AATHUK AABJIEHUA
BO B3PbIBO3ALLMLIEHHOW OBOJIOYKE EXD

© 6 (@ & Il b HARE

ONMUCAHME

[JaTtumk pnaBnenms APZ 3420 X OCHOBHOM
cepun aNnst NpUMEHEHUs1 B pa3HbIX OTPacsix
MPOMBILLIIEHHOCTUN C NMOrPELUHOCTbLIO A0
<0,2% OoT Avana3oHa U3MepPEHU Ha OCHOBE
CeHcopa C pa3aenuTenbHON MeMbpaHon u3
HepXxaBetoLlen ctanu. Monesown Kopnyc umeeT
BMA B3PbIBO3aLLUMTbI B3PbIBOHENPOHMLAEMaS!
obonouka.

NnoneBOM Kopnyce C AucnneeM

McnonHeHne B

XAPAKTEPUCTUKHU

[nanasoHbl gasnenusi: ot 0...0,04 6ap go 0...600 6ap

M3mepsieMoe AaBneHue: BakyyMeTpuyeckoe, n3bbiTouHoe, abcontoTHoe

OcHoBHast norpewHocTb: 0,5/ 0,25/ 0,20% AU

BbixogHoi curHan: 4...20 MA; 0...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B; 0...5 B; HART; RS-485 (Modbus RTU)
CeHcop: KPEMHMWEBBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHudeckoe npucoeamHenne: G1/2” EN; G1/4” EN; 1/2” NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 EN v gpyrue
TemnepaTypa usmepsiemon cpebl: -40...+125 °C

TemnepaTypa okpyxatoller cpeabl: -50...+85 °C

Lindposoit nHamnkatop (onums)

NMPUMEHEHME

HedTexnMmuyeckasi NPOMBbILLIEHHOCTb ®apMaueBTUYecKkasi MPOMbILNEHHCTb  M3aMepuTenbHoe o6opyaoBaHue

MepepabaTbiBatollas MPOMBILLIEHHOCTb  XMMUYECKas MPOMBILLIEHHOCTb WcnbiTaTenbHble CTEHADI

BHELLIHWI BMA, KOMMIAEKTALMS U/UAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMM MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT BbITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2019 OO0 ,Mbesyc"

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdpmkauma. Bepcua: 11.0 Aara: 17.10.2019 WWW.pieZUS.I’U



PIEZUS

TEXHWUYECKUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[vana3oH aasneHus, 6ap Meperpyska, [aBneHve [vanasoH fasnequs, 6ap Meperpyska, /[laBneHue paspbiBa,
N36bITouHoe  ABCOMIOTHOE 6ap paspbiBa, 6ap N36bITouHoe  ABCOMIOTHOE 6ap 6ap
-1...0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0..10 30 40
0...0,06 - 0,3 1,0 0..16 0..16 60 80
0...0,10 0...0,10 1,0 1,5 0...25 0..25 60 80
0..0,16 0..0,16 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0..1,0 0..1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0..1,6 0..1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0..2,5 0..2,5 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0...4,0 0...4,0 15 20
TexHUYecKkMe xapaKTepucTuku AvanasoHt! AaBneHIs
P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpewHocTs, % AN < 0,25 (craHgapT) / 0,20 (onumst) < 0,5 (ctangapr)
BnusiHne Temnepatypsbl, % AW / 10 °C < £0,1 < £0,2
[nana3oH TepMOKOMMeHcaumm -20...+80 °C 0...+80 °C
[nana3oH TepMokoMmneHcaummn (onuus) -40...+60 °C -40...+60 °C
BrvsiHne OTKNOHEHWNS HanpsHKeHUs NUTaHus < +0,05% AN/ 10 B
BrvsiHne OTKNOHEHWS CONPOTUBEHNS HArpysKu < +0,05% AW / kOm (ans AaTYMKOB C TOKOBbLIM CUIrHANIOM)
[onroBpemMeHHas CTabuibHOCTb < £0,1% AW / roa

* OCHOBHas MOrPeLIHOCTb BK/IIOYAET HEIMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMIPON3BOAMMOCTb.
SKCNMJTYATALIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKH

BubpocToiikocTb 10 g RMS, 25-2000 Iy
YaaponpoyHoCTb 100 g/ 11 mc

Bpems otknuka (10...90%) <1mMmc

Cpok crny»x6bl > 100 x 10° UMK/IOB HarpyeHus

MakcumanbHble 6e30nacHble BeNMUMHBI ANna nckpobesonacHoro mucnonHenust OExiallCT4Ga  HanpsbkeHue 28 B, Tok 93 MA, MowHoCTb 660 MBT

AJIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbIXoAHOM curHan HanpsikeHve nutaHus ConpoTuBAeHNe Harpy3ku MoTpebnexune Toka
4...20 MA / 2-npos. 12..36 B < 1000 Om
4...20 MA / 3-nposB. 12..36 B < 500 Om < 26 WA
0...20 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om
0...5 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om
0...10 B / 3-npos. 12..36 B > 10 KOM <7 MA
0...5 B/ 3-npos. 12.36 B > 5 kOmMm
RS-485 / Modbus RTU 12..36 B - <7MA
4...20 MA / HART 12..36 B > 250 Om < 26 MA
TEMIMEPATYPHbIN OWNANA3O0OH
N3mepsemas cpefa -40...+125 °C
Okpyxatowas cpeaa -50...485 °C (ans patumka c nHamkatopom -40...+85 °C)
XpaHeHune -50...4+85 °C
LM®POBOIA MHANKATOP (onums TONbKO ANs NOSIEBOro Kopnyca)
Bua wHavkaTopa OLED rpaduueckuii 128x64 Touek (pasmepbl 30x16 MM)
OTobpaxkaeMble 3HaYEHMS! bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
[uana3oH oTobpaxaeMblx LMbPOBLIX 3HAUEHUI -1999...4+9999
[lononHuTenbHas NorpeLlHOCTb 0TOBpaXkaeMon BeSIMYMHDI 0,1 % ON £ eamHuua mnagwero paspsiaa, BolpaxeHHas B % ot AN
BpeMmsi ycTaHOBNEHUS nokasaHuii, He 6onee 1 ¢ (Npu oTkNtOYeHHOM AeMndupoBaHnK)
[emndupoBaHMe M3MEHEHWI NOKa3aHU 0,3...30 ¢ (nporpamMmupyeTcs)

APZ 3420 x CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepeua: 11.0 Aara: 17.10.2019 WWW.pieZUS.I'U



PIEZUS

KOHCTPYKLIMA
Kopnyc, wryuep
YRnoTtHeHve
Memb6paHa

KOHTaKTMpytoLLMe CO Cpesoil YacTm

MexaHunyeckoe npucoeavHeHne

DneKTpuyeckoe npucoeamHeHune
MoneBoit kopnyc 6e3 aucnnes,
kabenbHbIM BBOA M20x1,5
MoneBoit Kopnyc C AncnneeM,
kabenbHbIM BBOA M20x1,5

Hepxagetowas cranb 316L (1,4404)
cBapHas KoHCTpykums (-40...+125 °C)
Hepxxasetowast ctanb 316L (1,4435)
mMeMbpaHa, LWTyuep, ynnoTHeHVe

M20x1,5 EN 837; G1/2” EN 837; G1/4” EN 837; 1/4” NPT 1/2” NPT; M12x1,5 EN; M12x1 EN;

M12x1,25 EN

Knacc 3awmTbl CeyeHue nposofa, Makc.

P67 1,5 mm?

P67 1,5 MM2

Monesoit kopnyc 6e3 MHAMKaTopa

|

l::F

| o
| Swo7z ‘
L py
=01 ,
[
L] Q89 L
|- ]
17,8 06
L0 x75...95 . Jlens
M20x1,5
MoneBoit Kopnyc ¢ MHANKATOPOM
%
\\
N -
SR
\ \
i R30 i 2
‘ swez ‘
1
L sEaEl
T T
178 06
| 175
43 =75..95 NN

C BbIXOAHbIM curHanom RS485/ModbusRTU annHa aatumka 6onblie Ha 25 MM

C BbIxogHbIM curHanoM HART gnuHa gatyvka 6onblue Ha 30 MM

[nameTp kabens

6...12 MM

6...12 MM

APZ 3420 x CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 11.0 Aara: 17.10.2019

WWW.piezus.ru



PIEZUS

TABJIMLA NOAKJ/TFOYMEHUSA

Llenn patumka

nuTaHve +
2-npos. nuTaHue -
aKpaH
nuTaHue +
nuTaHue -
BbIXOA +
aKpaH
nuTaHve +
nuTaHue -

3-npos.

RS-485

4-npos..
o8- g

3KpaH

M20x1,5; G1/2" (EN 837)

N | o1s

M20x1,5; G1/2"

MoneBon kopnyc

6e3 aucnnes
(kabenbHbIli BBOA M20x1,5)

Kopnyc

PA3SMEPbI / MEXAHUYECKUE NPUCOEAVHEHUA (MM)

M12x1; M12x1,5; G1/4”
(EN 837)

SW27
|

o5

=

13

@5

L
1

‘ Mi2x1; M12x1,5; G1/4”

2

H WNFHDMWNREW

N

1/4” NPT

SW27

17

MoneBon kopryc
C avcnneem
(kabenbHbIli BBOA M20x1,5)

1/2" NPT

APZ 3420 x CT1p. 4. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 11.0 Aara: 17.10.2019

WWW.piezus.ru



PIEZUS

Ko 3AKA3A

APZ 3420 X -X
B3PbIBOHEMPOHULIAEMASI OBOJI04KA
1Ex d IIC T5, T6 Gb X
M3MEPSEMOE OABJIEHVE
M36bITOUHOE G
A6contoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HMU = -1 6ap Vv
EAVNHWULA U3MEPEHUA
6ap
Kr/cm?
M BOA. CT.
klMa
MMa
apyras (ykasaTb npu 3akase)
BEPXHWI MPEAEN W3MEPEHWS (BMNN)

6ap, kr/cm? M BOA. CT. kMa
0,04 0040 0,4 0400 4,0 4000
0,06 0060 0,6 0600 6,0 6000
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002
1,6 1600 16 1601 160 1602
2,5 2500 25 2501 250 2502
4,0 4000 40 4001 400 4002
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602
25 2501 250 2502
40 4001 400 4002
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
Apyrom XXXX Apyroi XXXX apyron  XXXX
[Ba AvanasoHa XXXX-XXXX
TpW AvanasoHa XXXX-XXXX-XXXX

OCHOBHAS4 MOTrPELLUHOCTb

0,25% (P > 0,4 6ap) (ctaHaapT)
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHzapT)
0,20% (P > 0,4 6ap)
Apyras (ykasaTb npv 3akase)

SNIEKTPUYECKOE MPUCOEANHEHUE

MoneBoii kopnyc 6e3 aucnnes, kabenbHbl BBog M20x1,5
MoneBoit Kopnyc ¢ aucnneem, kabenbHoili BBoag M20x1,5
Monesoi kopnyc 6e3 aucnnes, kabenbHbil BBog M20x1,5 Ans 6poHMpoBaHHOroO kabens

Monesol kopnyc 6e3 ancnnes, kabenbHbil BBoA M20x1,5 Ans HEGPOHMPOBaHHOMO kabens
B MeTasnnopykase (pesbba noa Metannopykas G1/2" BHyTp., kabenbHbili BBoag KHBTB1MGHK)

MoneBoii kopnyc ¢ AucnneeM, kabenbHbili BBoa M20x1,5 ans 6poHMpoBaHHOro kabens

MoneBoi kopnyc ¢ ancnneem, kabenbHoili BBoag M20x1,5 Ans He6poHMpoBaHHOMO kabens
B MeTasnnopykase (pe3bba noa metannopykas G1/2" BHyTp., kabenbHblii BBog KHBTB1MGHK)

apyroe (ykasaTb npu 3akase)

X TR=unw

0,1
0,16
0,25

0,4

0,6

1
1,6
2,5

4

6

10

16

25

40

60

apyroi

MlMa

0100
0160
0250
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
XXXX

-X

X @™ T O

-XX

60
67
62

63
68
69
XX

APZ 3420 x Ctp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 11.0 Aara: 17.10.2019

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 3420 X -X -X =XXXX -X -XX
BbIXOAHOWM CUTHAS

X
:
X
3

4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT)
4...20 MA / 3-npos.

0...20 MA / 3-npos.

0...5 MA / 3-npos.

0...10 B / 3-npos.

0...5 B / 3-npos.

RS-485 / Modbus RTU

4...20 MA / HART

Apyroi (ykasaTb Mpu 3akase)

X I mMmOwnwO w>

MEXAHMYECKOE MPUCOEANHEHUE
M20x1,5 EN (cTtaHgapt) 201
G1/2" EN (cTaHaapT) 721
G1/4” EN 741
M12x1 EN 121
M12x1,5 EN 123
M16x1,5 EN 161
1/4" NPT 840
1/2" NPT 820
M12x1,25 EN 128
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XXX

YNNOTHEHUE
CBapHoe coeanHeHne ceHcopa (6e3 pesnmHOBbIX YNoTHeHWIM -40...+125 °C) W
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) X
WCNOJIHEHME
CraHpapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBku Hyns (Tpebyetcs koHdurypaTtop ZCON 100) 01
[iByxavana3oHHOe C BO3MOXHOCTbIO KanmbpoBku Hyns (TpebyeTtcst koHpurypaTtop ZCON 100) 02
TpexananasoHHOEe C BO3MOXHOCTbIO Kannbposku Hyns (Tpebyetca koHdurypatop ZCON 100) 03
C TemMnepaTypHoli koMneHcaumen -40...+60 °C 46
[ononHuTenbHas 3awuTa OT KOHAeHcaTa (3a/mMBka KOMMayHAoM) 16
apyroe (ykasaTb npu 3akase) XX

Mpumep: APZ 3420 x-G-B-4001-B-10-A-100-F-00

e
!
=
DZ 10 ZCON 100 PZ 1024 BZ 05/BZ 10
[Nemndep KoHdurypaTtop CTabunnanpoBaHHbIit KnemMHas kopobka ¢ rpo3o3aLuuTon
rmapoynapos [1aTYMKOB [aBfieHUs 6nok nutanus 10 BT/24 B

APZ 3420 X C1p. 2. Koa 3akasa. Bepcus: 11.0 Aara: 17.10.2019 WWW.piezus.ru



